



## Saopštenje za javnost

Beograd, 12. septembar 2019.

### **UniCredit Banka i EBRD nastavljaju da finansiraju privredu i građane Srbije**

Dugogodišnji partneri, Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) i UniCredit Banka Srbija potpisali su danas ugovor o nekoliko kreditnih linija u ukupnoj vrednosti od 160 miliona evra kako bi dodatno povećali finansiranje privrede i građana Srbije. Zahvaljujući ovoj saradnji, klijenti će imati ne samo olakšan pristup finansiranju, već će krediti za njih biti povoljniji.

Ugovori u vrednosti od 65 miliona evra i 4,1 milijarde dinara (35 miliona evra) namenjeni su finansiranju malih i srednjih preduzeća. Privrednici kredite mogu da koriste za investicije i obrtni kapital kako bi dodatno osnažili svoje poslovanje. U okviru ove kreditne linije u ponudi će biti i krediti u dinarima, što će u svakom slučaju povećati korišćenje domaće valute što umanjuje efekat promenljivosti kursa, a s druge strane će omogućiti pristup finansiranju manjim preduzećima.

Kreditna linija u vrednosti od 60 miliona evra je namenjena dodatnom unapređenju finansiranja klijenata, sa posebnim fokusom na one koji po prvi put rešavaju svoje stambeno pitanje. Rešavanje stambenog pitanja predstavlja jedan od prioriteta kako pojedinaca, tako i porodica u Srbiji. Zahvaljujući saradnji sa EBRD-om, UniCredit Banka će nastaviti da odobrava stambene kredite po povoljnim uslovima.

Žužana Hargitai, direktorka Regionalne kancelarije EBRD-a za Zapadni Balkan, je izjavila: "Veoma nam je drago što nastavljamo saradnju sa našim dugoročnim partnerom, UniCredit Bankom, obezbeđujući finansiranje poslovanja u Srbiji u stranoj i domaćoj valuti, i dodatno povećanje kreditne linije za stambeno kreditiranje. Ne samo da će ovaj ugovor pomoći preduzećima da investiraju i na taj način postanu konkurentniji, već će i mnogim građanima omogućiti da po prvi put postanu vlasnici stanova."

Feza Tan, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija je izjavila: "Pored mnogih zajedničkih projekata koje smo uspešno sproveli sa EBRD-om, veliko nam je zadovoljstvo da ponovo, kao odgovorno finansijska institucija i partneri u Srbiji, podržavamo razvoj lokalne ekonomije i njenih građana. U potpunosti smo svesni značaja koji, kao pokretač ekonomskog rasta i kreator novih radnih mesta, ima sektor malih i srednjih preduzeća. Stoga konstantno težimo ka tome da im ponudimo proizvode i usluge koji će im omogućiti da unaprede i prošire svoje poslovanje."